PYKOBOJICTBO no npoekmupoBanuto cucmem omonenusi, Benmuasiyuu u konguuuonupoBanusi Bosgyxa

CXEMBI PET'YAUPOBAHUS C JBOMHBIM JO3UPOBAHUEM

(gaa HezaBucumbix cxem meniocHadHenust)

Cxema 8.16.

BaAagcupoBoqumﬁ 017 | 4117
€HMUAb
p o 4037
eayAupytowuil T
kaanan ¢ npuBogom 7712
Oaekmponnbiil
peayaamop 7793
memnepamypbl
JlucmaHuuoHHbIU
gamyuk 7793
memnepamypbl
3anophuill Benmuab | 4115 | 4112 | 4215
Quabmp-epsizeBuk | 4111

OO6pamubiii kaanan

Obaacmb npumeneHUs:

- Hu3kome/nnepamypuoe omon/aenue ¢ pasiudibvinu memnepamypamnit meniAoHocumenst B nepBuuHO/n u

Bo Bmopuunom konmypax;
- HANOAbHOE OMONAeHUe.

HUcxoguvie gannvte: O = 40 kBt

ty = 45 °C
tr = 35 °C
tp = 70 °C
APL = 25 kIla
qp = 3600- . 3600
C'(tp = tR)
0]
qs = 3600- ——— = 3600
ce(ty - tg)

4,19-(70 - 35)

' 4,19-(45 - 35)

IHIPUMEP 6

= 982 a/u

= 3437 a/u

Paszmep mpy6ul 3aBucum om ee Mamepuasa u gonycmumozo koapduuuenma mpenust B mpyoe.

Crpannua 64




